Компания «Моспрокат» предоставляет в аренду строительные инструменты и оборудование на максимально комфортных для клиентов условиях.
1. Место получения и возврата. Пункт выдачи расположен по адресу: г. Москва, Путевой проезд 13.
2. Время работы: ежедневно с 7:00 до 23:00 без перерывов, выходных и праздничных дней.
3. Аренда предоставляется на условиях самовывоза или с доставкой на объект.
· Оборудование доставляется и вывозится собственным автотранспортом сервиса «Моспрокат» в точно установленные предварительными договоренностями сроки. Стоимость доставки по Москве составляет до 1500 руб., возврат также оплачивается по этому тарифу. Оформление документов и оплата производится на месте. Арендатору необходимо обеспечить пропуск на объект и организовать разгрузку (погрузку) оборудования собственными силами.
· Выдача техники и инструмента со склада Арендодателя на условиях самовывоза выполняется во время работы пункта. Необходимо приехать на транспортном средстве с достаточной грузоподъемностью и вместительностью кузова для перевозки арендуемого оборудования. Возврат осуществляется по тому же адресу.
Обязательно проводится предварительный инструктаж по правилам безопасной эксплуатации. В присутствии клиента выполняется пробный запуск оборудования в соответствии с инструкцией. Арендатор имеет право вписать в Акт приема/передачи все выявленные недостатки.
1. Необходимые документы. Оборудование выдается при предоставлении паспорта с информацией о месте прописки или регистрации. Наличие реквизитов Арендатора является обязательным пунктом в договоре. Москвичам и жителям Московской области предоставляются льготные условия по величине залоговой стоимости.
2. Оплата. Оборудование можно получить сразу после внесения суммы установленного залога и полной арендной платы за весь заявленный период.
3. Продление срока аренды возможно. Необходимо заранее предупредить Арендодателя по телефону и оплатить новый период любым согласованным с представителем компании способом. Предусмотрено множество форм и вариантов – от оплаты пластиковой картой до пополнения счета мобильного телефона Арендодателя.
4. Условия возврата и окончательных расчетов. Период аренды рассчитывается строго по времени между получением и возвратом оборудования на склад и не зависит от погоды и времени в эксплуатации. Арендатору по окончании заявленного срока необходимо позвонить и заказать вывоз оборудования с объекта или самостоятельно доставить инструмент и технику на пункт выдачи.
При приеме проводится проверка на комплектность и работоспособность, после осмотра осуществляется окончательный расчет. Сумма возврата денежных средств Заказчику определяется по формуле:
Сумма возврата (доплаты) = предоплата (залог + аренда) – удержания – сумма фактической стоимости аренды (определяется по фактическому периоду).
Удержания проводятся строго в соответствии с договором, величина зависит от состояния техники и инструмента составляет в случаях:
· сдачи на склад грязного оборудования – 500 руб.;
· обнаружения неисправностей и некомплекта во время проверки – из суммы возврата вычитается стоимость ремонта и восстановления.
Отказ от возврата приравнивается к покупке.
Обязательно необходимо предупредить сотрудника компании любым удобным способом в случае возникновения форс-мажорных обстоятельств:
· отъезд во время периода аренды;
· смена номера или потеря телефона.
Это позволит сохранить долгосрочные доверительные отношения, избежать вывоза оборудования с объекта согласно условиям Договора и наложения штрафов.
Приглашаем к сотрудничеству строительные организации и частных застройщиков Москвы и МО. Возможна комплексная аренда нескольких наименований строительной спецтехники по выгодной цене. Оборудование полностью отревизировано, проверено и готово к эксплуатации.
Определения основных терминов для потенциальных арендаторов
Арендодатель – организация, предоставляющая оборудование в аренду.
Арендатор – юридическое или физическое лицо, получившие инструменты или спецтехнику в аренду.
Арендная ставка – стоимость аренды за одни сутки.
Период аренды – время нахождения оборудования у Арендатора с момента получения до возврата. Единица измерения – сутки.
Арендная плата – сумма, определяемая по формуле Арендная ставка х Период аренды.
Залоговая сумма (залог) – денежные средства, передаваемая Арендатором Арендодателю в установленном договором порядке на весь период аренды. Возвращается в день сдачи/приемки исправного оборудования на склад.
Полная стоимость оборудования – цена, которую Арендодатель вправе компенсировать в соответствии с договором в случае потери Арендатором оборудования.
